

为创新社会管理 发挥积极作用

葛慧君出席司法行政工作座谈会并讲话

■本报记者 陈岚

本报讯 8月11日至13日上午,全省司法行政工作座谈会在安吉召开。会议认真学习贯彻全国社会治安综合治理工作会议、全国司法厅(局)长会议精神,回顾总结上半年推进三项重点工作情况,研究部署充分发挥司法行政职能优势,在创新社会管理中发挥积极作用的任务措施。省委常委、副省长葛慧君出席会议并讲话。

会议强调,全省各级司法行政机关要把思想和行动统一到中央和省委、省政府的决策部署上来,深刻认识创新社会管理的重要意义,深刻认识司法行政工作在社会管理中的重要地位,充分发挥司法行政职能优势,努力在创新社会管理中发挥积极作用。

会议指出,司法行政工作是社会管理工作的重要组成部分,各级司法行政机关要立足本职工作,发挥职能优势,努力为创新社会管理作出新的探索,取

得新的成绩,促进经济社会又好又快发展。要着力在化解社会矛盾方面发挥职能优势,积极开展矛盾排查、防范、调解工作,加强特殊人群管理,维护群众合法权益,促进社会和谐稳定。要着力在加强基层基础建设上发挥职能优势,大力推进基层司法所规范化建设,推进基层依法治理,提高司法行政工作的科技水平,为推进基层社会管理创新打下扎实的基础。要着力在加强法制宣传教育上发挥职能优势,把社会主义法治理念和依法行政的要求,落实到司法行政工作的方方面面,不断提高社会管理的法治化水平。

会议强调,创新社会管理是一项极其复杂的系统工程,需要专门的人才队伍作保障。要大力加强司法行政队伍建设,深入开展中国特色社会主义理论体系教育、社会主义法治理念教育、职业道德教育和纪律作风教育,积极开展“创先争优”活动,加大培养培训力度,改善队伍结构,强化监督管理,不断提高队伍的政治素质和业务素质,促进公正廉洁执法执业。

省委政法委机关创先争优活动学习会强调 把创先争优的承诺 落实到具体行动中

■本报记者 陈岚

本报讯 8月13日,省委政法委机关举行了创先争优活动学习会。省委政法委副书记宋光宝在会上强调,要进一步提高思想认识,坚持强服务、重创新、求实效,以实际行动实践承诺,不断把委机关创先争优活动推向深入。省委政法委副书记巫波伦、刘树枝,政治部主任周长甬等出席会议。

宋光宝指出,要进一步统一思想认识。中央提出在全党范围内开展创先争优活动,是时代的要求也是形势任务的需要。全体党员干部要充分认识开展创先争优活动的重大意义,切实把思想和行动统一到中央的决策和省委的部署上来,结合自身实际,把委机关作出的“强服务、保平安、促发展”承诺进一步落实到具体行动中。

宋光宝要求,要进一步突出服务主

题。要把开展创先争优活动的重点放在搞好服务上,以深化“平安浙江”建设为主抓手,进一步提高服务意识,强化服务能力,提升服务质量。要把活力体现在创新上,通过创先争优活动,不断创新工作思路和方法,着力解决影响社会和谐稳定的基础性、源头性、根本性问题,推动工作创新发展。

宋光宝强调,要进一步体现活动成效。把开展创先争优活动与推进各项工作紧密结合起来,认真完成各项重点工作任务,以工作的成果来检验活动的成效。要把开展创先争优活动与加强机关自身建设紧密结合起来,讲学习,扬正气,促团结,进一步推动和谐机关建设。

根据活动的总体要求,省委政法委机关各党支部都组织开展了学习讨论。每个支部和个人也结合实际作出了具体承诺。会上,各党支部书记围绕如何兑现承诺、加强自身建设、深入推进创先争优活动、扎实做好各项工作做了交流发言。

拍卖时密封包一只只打开 海宁法院密封递价式拍卖防止串通

■通讯员 海薇

本报讯 8月13日下午,海宁法院委托拍卖的两套机器设备、一幅国有土地使用权及2161平方米的厂房通过密封递价式拍卖的方式顺利成交。据了解,这种拍卖方式在我省法院系统尚属首次,在全国法院系统也鲜见。

目前,法院委托举行的公开拍卖活动中,通常采用的拍卖方式是增价拍卖。但该种拍卖方式在实际操作过程中可能会出现相互串通、恶意竞价、流拍增多等现象。对此,海宁法院决定对此次委托拍卖中的部分标的尝试采取密封递价式拍卖方式。

所谓密封式拍卖又称投标式拍卖,是指在拍卖中竞买人在规定时间内按规定将填写好的出价密封件送达拍卖行规定的地点,开标时按照“价高者得”的原则决定中标人的一种拍卖方式。该种拍卖形式更有利于防止竞买人之间的串通与合谋,提高一次拍卖成交率。

此次海宁法院委托拍卖的标的共有7个,根据具体情况对其中的3个标的采用了密封递价式拍卖。在拍卖会前,共有18份标书以密封递价方式投到拍卖公司。拍卖会现场,以“先投后拆”的方式对所有标书逐一进行拆封报价。最终,采用密封递价式拍卖的3个标的以2873600元的高价成功拍出,超出拍卖参考价1136800元,拍卖会获得圆满成功。



他们是最耀眼的星

■通讯员 王华荣 摄

“我们是‘护城河’里的一滴水,忠于职守,默默奉献,切实担负好守卫上海‘南大门’的使命,为在世博安保大考中交出优秀答卷努力工作。”8月13日上午,嘉兴召开世博安保阶段性表彰暨工作推进会。200名来自不同岗位的“平安世博之星”胸戴大红花走上领奖台。

应急调查小组酷暑下奔波各地 天台全面摸排泥石流隐患

■通讯员 丁必裕 杨国球

本报讯 近日,天台县国土局应急调查小组冒着酷暑全面摸排境内泥石流隐患点,并落实防范措施。

在天台银铅锌矿尾矿库,天台县城关国土所副所长范卫国等人呈“一”字形,沿着坝体往上攀爬,地毯式检查坝体稳定情况。在尾矿库大坝顶部,范卫国看到3位挥汗如雨的民工。“辛苦了,这么热的天,你们还在干活。”“不抓紧时间不行啊,晴天修筑排水沟,雨天就发挥作用了。”民工老许顾不上抬头,一边说一边搬运石块。“平时有人值班吗?”有,特别是下雨天,我们巡查次数更多了。喏,值班人员就住在下面的平房里。”

范卫国沿着大坝顶部四处察看,看到尾矿库坝体与山体交界处的排水沟非常宽敞,个别地段还建造了防止四周山体雨水汇集尾

矿库的双道排水沟,还有布设良好的、使尾矿体(以泥浆为主)所含水份能顺利渗出的导引管道,范卫国的脸上露出了笑容。

上三高速公路盘龙岭隧道工程大,硐渣多。弃渣主要堆放在白鹤镇二甲村东侧的山谷内。由于硐渣体积大,落差明显,多年雨水冲刷,土体表面零乱。天台县国土局应急调查小组在进行实地查看后,决定采取疏浚措施,保持原有排水设施的畅通。同时,他们计划在适当时节继续种植木荷、毛竹、爬山虎等植物,彻底固定堆体。

天台县国土局矿产管理科谢志宏等一行5人,来到城东轧石场检查。轧石时需对山体进行爆破,导致土体松散,岩石裸露。特别是轧好的砂石露天堆放,稳定性极差,在雨水冲刷下,极易向低处汇集,危及安全。目前该县有各类轧石场6家。应急调查小组要求各轧石场在汛期减少堆场砂石储量,尽可能做到随轧随运,把危险控制在最少限度内。